

开启济阳新天地
城市地标综合体·完美都会生活平台

CITY NEW WORLD
新新天地

VIP LINE 8425 8888

好当家有机刺参
HOMEVU

地址: 济阳区领秀城北60米路西
电话: 13287749111

股票代码: 600467

SHUNUNYI | 中国地产 TOP20 祥生·西江樾

首付10万起买洋房

127-161㎡纯正电梯洋房, 让生活不负时光

81176688

济北口腔医院

济南市口腔医院合作医院

咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

区委政法委员会(扩大)会议召开

本报讯 9月5日,区委政法委员会(扩大)会议在会务中心二楼会议室召开。区领导吕灿华、呼廷贵、纪东明、赵性雨出席会议。

区委书记吕灿华讲话指出,今年以来,全区政法机关认真贯彻中央决策部署,按照省委、市委、区委工作要求,强化责任担当,忠诚履职尽责,较好地完成了政法维稳各项工作任务,为全区经济社会发展作出了积极贡献。

吕灿华要求,要旗帜鲜明讲政治。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”,践行“两个维护”,坚定不移做党和人民的忠诚卫士。要把党的绝对领导体现到政治、思想、组织各方面,贯彻到决策、执行、监督各环节,落实到公安、检察、审判、司法、行政等各项工作,确保“刀把子”牢牢掌握在党和人民手中。要坚决贯彻《中国共产党政法工作条例》,坚决服从区委的领导和决策,坚决服从区委政法委的指导和调度,严格执行向区委请示报告重大事项和

汇报重要工作制度,确保政法工作始终置于党的绝对领导之下。要牢记使命担当,要时刻牢记和肩负起职责和使命,贯彻总体国家安全观,把维护以政权安全、制度安全为核心的政治安全作为重中之重,全力防范治理政治安全风险隐患。要扎实推进平安济阳、法治济阳建设,深入开展“法治六进”活动,加快实现“雪亮工程”全覆盖,进一步完善网格化管理服务机制,全面提高社会治理能力和水平。要坚决扛起国庆70周年安保维稳重大政治责任,深入开展矛盾纠纷隐患排查化解,不断强化重点人员风险防范的措施和力度,严厉打击无理上访、缠访、闹访等非访行为,做到“六个坚决防止”“六个第一时间”“三个确保”。要不断加强业务学习,利用新技术、大数据等新手段,应对新问题,增强战斗力,提升政法工作现代化水平,确保政法队伍关键时刻拉得出、冲得上、打得赢,锻造革命化、正规化、专业化、职业化的政法铁军。要围绕中心讲大

局。要牢固树立“一盘棋”思想,正确把握垂直管理与服务地方的关系,既监督制约又相互配合,主动融入大局,积极服务发展,齐心协力,携手共进,努力为济南北部新区建设保驾护航,为推动济阳高质量发展提供强有力的要素保障。

吕灿华强调,要不忘初心讲情怀。政法机关要站稳人民立场,坚持以人民为中心,创新为民谋利、为民办事、为民解忧的机制,大力解决人民群众在民主、法治、公平、正义、环境各方面新需求新期待,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要把严格执法与热情服务有机结合起来,执法过程中做到态度和蔼、言行文明、举止得当、尊重他人,真正把市民当家人,带着热情、带着感情、带着激情做好执法服务工作,不断提升政法工作温度。要把群众路线作为政法工作生命线,练好组织群众、发动群众基本功,充分保障人民群众对政法工作的知情权、表达权、参与权、监督权,厚植政法工作的群众基础、民心基

础,把人民群众的意愿要求转化为政法工作创新发展的动力源泉。要严守规矩讲纪律。要结合即将开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚持问题导向、刀刃向内,按照“五个过硬”总要求全面加强政法队伍建设。要结合当前正在开展的规范权力运行专项治理工作,规范执法自由裁量权,加大对政法干警执法权力的监督和制约,坚决杜绝权力运行中的滥用职权、以权谋私和违规插手经济活动等问题,让政法权力运行在阳光下。

区委常委、政法委书记呼廷贵主持会议并就会议的贯彻落实讲了意见。

会上,政法维稳各单位分别汇报了今年以来政法工作开展情况、存在问题及下一步工作打算。

政法各单位班子成员参加会议;纪委监委、组织部负责同志,各镇(街道)党委(党工委)书记,区信访局班子成员列席会议。

(刘婧)

今年以来,先后签约勤邦生物、盈石数字新零售产业园、立德钒钛新能源等项目35个,其中过百亿元项目2个,过十亿元项目7个

济北开发区“贴心服务”做优环境 “四点发力”加快发展

本报讯 济北经济开发区深入贯彻落实中央、省市区关于优化营商环境、推动高质量发展工作部署,牢固树立“争做经济发展贴心服务生,打造一流营商环境”理念,聚焦招商引资、审批服务、项目建设和营商环境四项重点工作,不断提高办事效率、优化审批流程、提升服务水平,园区各项工作得到高质量推进。

聚焦招商引资 营造投资环境“清新空气”

坚持把招商引资作为经济发展的生命线工程来抓,积极为客商提供投资服务,特别是新版招商名片的制作,济南新时报通过世界500强企业老总引荐,为济阳人人都是“经济发展服务生”的名片撰文点赞,提升了济阳创一流营商环境的知名度。今年以来,先后签约勤邦生物、盈石数字新零售产业园、立德钒钛新能源等项目35个,其中过百亿元项目2个,过十亿元项目7个,新签约项目合同引资额454亿元,储备项目90余个。“园中园”招商成效显著,济北智造小镇签约项目9个、达沃智慧产业园签约项目12个、山东数据湖(易华录)产业园和少海汇智慧住居科技城储备项目20余个,落户了华为城市产业云、阿里人工智能实验室、德国CONTACT数字虚拟仿真实验室等一批高端产业项目。

优化审批服务 追求项目落地最快速度

扎实推进“一次办成”改革,在工业项目“拿地当日即开工”成功经验的基础上,努力推动“拿地当日即开工”审批模式制度化、常态化,发展环境持续优化,创新活力充分激发。6月19日,润沃科技(山东)有限公司前来办理营业执照,当时由于城区供电故障,导致无法登录山东省市场监督管理局综合业务系统为企业办理注册登记。为保障该公司在第二天顺利举行



图为蓝贝思特智能涂装生产基地效果图,将于今年9月底投产。

揭牌仪式,经过数次协调,济北经济开发区与济阳区行政审批服务局最终到邻近的高河乡借用审批系统为公司办理了注册手续,仅用三个小时就为润沃科技(山东)有限公司成功办理了营业执照,被王忠林书记称赞为“济南速度”。

揭牌仪式,经过数次协调,济北经济开发区与济阳区行政审批服务局最终到邻近的高河乡借用审批系统为公司办理了注册手续,仅用三个小时就为润沃科技(山东)有限公司成功办理了营业执照,被王忠林书记称赞为“济南速度”。

聚焦项目建设 推动项目建成当日即启用

扎实推进“一次办成”改革,在工业项目“拿地当日即开工”成功经验的基础上,努力推动“拿地当日即开工”审批模式制度化、常态化,发展环境持续优化,创新活力充分激发。6月19日,润沃科技(山东)有限公司前来办理营业执照,当时由于城区供电故障,导致无法登录山东省市场监督管理局综合业务系统为企业办理注册登记。为保障该公司在第二天顺利举行

揭牌仪式,经过数次协调,济北经济开发区与济阳区行政审批服务局最终到邻近的高河乡借用审批系统为公司办理了注册手续,仅用三个小时就为润沃科技(山东)有限公司成功办理了营业执照,被王忠林书记称赞为“济南速度”。

济北经济开发区坚持项目为王,创新“三库联动”项目推进机制,不断充实和调整在谈项目库、落地项目库和在建项目库,通过优质高效的专业化服务,保障项目从洽谈、落地到手续办理、建设等各个环节的顺畅衔接,形成“储备一批、推进一批、实施一批、建成一批”的梯次接续格局。今年,旺旺集团计划在济阳新增2条泡菜生产线和1条饼干生产线车间,政府便积极帮助旺旺代建厂房。经过精心组织、挂图作战,盯紧靠牢、压茬推进,项目克服了复杂的地理条件以及重污染天气、重大活动停工等影响,仅仅用时160多天,从原先50余亩地的泥塘华丽变身新厂区,在建成当日即启用,向企业交上了一份合格的答卷。

优化营商环境 打通服务企业“最后一公里”

把党群服务中心作为夯实非公企业党建的重要平台,设立“企业服务110”红色热线,为园区企业、党员、群众提供业务办理、党性教育等,今年以来,先后为达沃智慧产业园、连城数码港、蓝贝思特、轩锐智能设备等项目协调解决困难50余件。开展“走百家企业 做贴心服务生”活动,深入企业调研,为金麒麟、拓展输送设备、天阳纸业等10家企业具体分析省、市、区优惠政策87条,并根据调研情况建立起企业困难工作台账,逐个逐步分批加快解决,成功盘活闲置低效用地340余亩,顺利实现“腾笼换鸟”。

(何晓艳)

全区建档立卡贫困户 人居环境改善提升工作现场会召开

本报讯 9月5日,全区建档立卡贫困户人居环境改善提升工作现场会召开。副区长白宝强参加会议。

与会人员现场考察了仁风镇南陈村建档立卡贫困户人居环境改善提升工作开展情况,仁风镇李八村建档立卡贫困户人居环境改善提升工作开展情况,并听取了有关负责同志的情况介绍。

在仁风镇政府三楼会议室召开的工作推进会上,副区长白宝强主持会议并讲话指出,仁风镇的人居环境改善工作,措施有力,工作落实到位,改造彻底无死角,值得大家学习和借鉴。他要求,要进一步提高思想认识,高度重视、密切关注,切实解决到位。要进一步强化问题整改,对发现的问题建立整改台账,实行销号管理,全部整改到位。要进一步抓好工作落实,贫困户的收入

要达标,“两不愁、三保障”要落实到位,帮扶工作要进一步加强,项目资金管理要持续加强,切实发挥好项目监管责任人的作用。要认真总结,找出差距和不足,明确努力方向,限期整改存在的问题,确保按时、按要全面完成人居环境改善任务。

会上,仁风镇有关负责同志就建档立卡贫困户人居环境改善提升工作典型发言;区扶贫办主要负责同志就建档立卡贫困户人居环境改善提升工作讲意见;区扶贫办有关负责同志传达了《关于济阳区开展积分制扶贫工作的指导意见》,通报了近期督查发现问题。

区扶贫办组长以上人员,各镇(街道)党委(党工委)分管副书记、扶贫办主任,区扶贫办班子成员及各组长参加会议。

(李晶)

我区庆祝新中国成立70周年全民合唱大赛 决赛部署会召开

本报讯 9月5日,我区庆祝新中国成立70周年全民合唱大赛决赛部署会在为民服务中心二楼会议室召开。区委宣传部负责同志参加会议。

会议要求,各有关单位要提高站位,充分认识本次比赛的重要意义,高举中国特色社会主义伟大旗帜,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国特色社会主义故事。要精心组织,认真准备,严格遵守工作要求,争取在决赛时发挥出最佳的水平。要充分宣传本次活动的重要意义,把活动与学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想相结合

起来,对广大群众进行爱国主义教育,引导人们把思想统一到党的十九大精神上来,坚持实干、反对虚功,全面开创济南北部新区建设新局面。

据了解,全民合唱大赛决赛将于9月19日、20日举办,19日晚是镇(街道)组、企业组和学校组,9月20日晚是区直组决赛和颁奖典礼。

会上,区广播电视台主要负责同志传达了本次合唱大赛的实施方案。

区直有关部门、各镇(街道)、相关企业、学校同志参加会议。

(李帅)

全区“不忘初心、牢记使命”主题教育骨干培训会召开

本报讯 9月5日,全区“不忘初心、牢记使命”主题教育骨干培训会在为民服务中心二楼视频会议会议室召开,就开展“不忘初心、牢记使命”主题教育有关工作进行培训,就如何做好主题教育进行详细说明。

会议要求,大家要明白开展这次主题教育的初衷,把握好主题教育的精神实质,做到认真学习、深刻领会,切实增强开展主题教育的责任感、紧迫感。要明白开展主题教育具体举措,强化问题意识,把“改”字贯穿始终,边查边改、即知即改、立行立改,有的放矢地做好本单位主题教育有关工作。要在深刻把握

中央部署和省委、市委要求的基础上,结合市委提出的“先学起来,先做起来,先改起来”要求,抓紧把该学的内容学起来,坚持把该改的问题改起来,坚持把该做的工作做起来,切实把这次培训会的精神传达好,不等不靠、迅速行动,切实增强做好主题教育的积极性、主动性、自觉性,把这项工作抓紧抓实,确保主题教育顺利启动、有序推进、取得实效。

区委组织部有关负责同志,各镇(街道)党委(党工委)组织委员,相关区直部门(单位)组织人事科长参加会议。

(张琦)

我区外贸进出口总额 逆势而上

本报讯 近日,笔者从区商务信息中心获悉,1-7月份,我区外贸实现逆势增长,进出口总额完成13亿元,同比增长17.6%,环比增长6.1%,增幅位列全市第5位。

今年以来,在国际市场风云变幻,中美贸易摩擦不断升级的背景下,我区商务主管部门着力强化服务,指导企业调整外贸结构,用好外贸政策,外贸企业国际竞争力明显增强。

强化政策引导,增强企业信心。今年以来,为全区60余家企业

争取上级扶持资金261万余元,帮助40余家小微企业免费办理出口信用保险,增加了企业开拓国际市场抵御风险能力。

培育外贸主体,优化企业服务。今年以来,新备案外贸企业21家,新增有出口实绩企业6家,新增培育过千万美元骨干企业1家,不断培育壮大进出口主体,扩大企业进出口规模。引导企业积极参加国内外展会。及时提供更多国际展会信息、业务培训,为企业拓展海外市场提供新动能。

(通讯员)

关于严明2019年中秋国庆期间 有关纪律要求的通知

2019年中秋、国庆两节临近,为进一步强化纪律规矩意识,营造风清气正的节日氛围,严防“四风”问题反弹。现就两节期间有关事项通知如下。

一、提高政治站位,认真落实主体责任

各级党组织要进一步提高政治站位,认真贯彻落实习近平总书记就推动作风建设在新时代向纵深发展作出的重要批示精神,切实把落实中央八项规定精神作为一项长期政治任务抓牢抓实。要加强对广大党员干部的日常教育管理监督,真正做到早提醒、早部署、早检查,

让廉洁过节的观念入脑、入心,落实到实际行动上。各级党员领导干部尤其是主要负责同志要强化责任担当,坚持以上率下,带头落实各项纪律规定,管好下属,带好队伍,切实引导广大党员干部严守规定,改进作风。

二、严明纪律规矩,做到令行禁止

严禁收受用公款购买的月饼、烟酒及其它土特产品等节礼;严禁组织、参与用公款支付的与公务无关的宴请;严禁组织、参与用公款支付的旅游、健身和消费娱乐活动;严禁滥发津贴、补贴、奖金、购物卡、实物;严禁违规使用公车和管理服务对象的车辆;严禁违规收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁以同乡会、校友会、战友会等各种联谊活动名义用公款请客送礼;严禁用公款报销或者支付应由个人负担的费用,不准向上级单位向下级单位,或者机关向企事业单位搞摊派;严禁大操大办婚丧喜庆、升学宴等事宜和借机敛财;严禁党员领导干部出入私人会所。

三、严查顶风违纪,强化监督责任

全区各级纪检监察机关要切实发挥党内监督和监察监督专责机关职能作用,

认真安排部署,畅通举报渠道,主动接受群众监督。节日期间,区纪委监委将抽调专人组成作风督查组进行明察暗访,紧盯“四风”隐形变异,改头换面新动向,对有令不行、有禁不止、顶风违纪问题,扭住不放、一查到底,并点名道姓通报曝光。

举报电话:12388;

举报信箱:中共济南市济阳区纪委监委信访室(安康街31号),邮编:251400。

中共济南市济阳区纪委
2019年9月4日

认真安排部署,畅通举报渠道,主动接受群众监督。节日期间,区纪委监委将抽调专人组成作风督查组进行明察暗访,紧盯“四风”隐形变异,改头换面新动向,对有令不行、有禁不止、顶风违纪问题,扭住不放、一查到底,并点名道姓通报曝光。

举报电话:12388;

举报信箱:中共济南市济阳区纪委监委信访室(安康街31号),邮编:251400。

中共济南市济阳区纪委
2019年9月4日

增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”!